
 
 
Результати опитування здобувачів 
освіти ОП Середня освіта (Мова і 
література (англійська)) 
магістерського рівня  

Якість викладання дисциплін 
 



Результати опитування здобувачів освіти ОП Середня 
освіта (Мова і література (англійська)) магістерського 

рівня (якість викладання дисциплін) 

94% 

6% 

Чи було корисним для Вас вивчення 
дисципліни, чи справдились Ваші 

очікування щодо неї?  

Так 

Ні 

Частково 

Не знаю 

1% 5% 

33% 

61% 

Будь ласка, оцініть, наскільки цікавими 
були лекційні заняття 

зовсім не цікаво 

трохи цікаво 

окремі аспекти цікаві, 
але загалом не дуже 

досить цікаво 

дуже цікаво 
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1% 

19% 

59% 

19% 

2% 

Будь ласка, оцініть, наскільки 
складними були лекційні заняття 

зовсім прості 

досить прості 

середньої складності 

досить складні 

дуже складні 

66% 

20% 

38% 

58% 

64% 

38% 

0% 

опитування студентів по вивченому 
матеріалу для з’ясування якості засвоєння 

викладач відповідає на питання студентів 

викладач (чи хтось зі студентів) задає тему 
обговорення, студенти обговорюють за 

участі викладача 

заняття проводяться у вигляді дискусії, 
ділової гри, круглого столу 

викладач задає невеличкі завдання, 
студенти їх виконують прямо на парі, 
викладач коментує/вказує помилки 

студенти розбиваються на групи, 
виконують завдання (чи шукають 

матеріали, чи обговорюють) на парі 

взагалі не треба проводити практичні 
заняття - все одно вони нікому не потрібні 

та не цікаві 

На Вашу думку, як краще проводити 
практичні заняття з даної дисципліни 
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97% 

3% 

Наскільки об’єктивним було 
оцінювання у процесі викладання 

дисциплін? 

Об’єктивним 

Необ’єктивним 

50/50 

Лише частково 

Не знаю 

97% 

3% 

Чи чіткими та зрозумілими були 
критерії оцінювання Ваших результатів 

навчання? 

Так 

Ні 

Частково 

Не знаю 



Результати опитування здобувачів освіти ОП Середня 
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86% 

11% 
3% 

Чи ознайомлював Вас викладач з 
формами та методами оцінювання, 
контролю, структурою дисципліни? 

Так, на початку семестру 

Так, у процесі викладання 

Ні 

Частково 

Не знаю 

56% 
25% 

19% 

Чи мали можливість впливати на вибір 
викладачем форм та методів 

навчання? 

Так 

Ні 

Частково 

Не знаю 
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89% 

9% 

2% 

Чи завжди викладач роз’яснював 
складні і незрозумілі питання теми або 

загалом своєї дисципліни? 

Практично завжди 

Часто 

У половині випадків 

Рідко 

Ніколи 

83% 

14% 

3% 

Чи достатньою мірою викладач володіє 
матеріалами дисципліни, чи пояснював 

матеріал на реальних життєвих прикладах, 
чи демонструє як сформовані 

компетентності Вам допоможуть у Вашій 
професії?  

Практично завжди 

Часто 

У половині випадків 

Рідко 

Ніколи 
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50% 

81% 

59% 

36% 

28% 

47% 

ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ТЕМАТИКОЮ 
ДИСЦИПЛІНИ ТА КРИТЕРІЯМИ … 

ВИВЧЕННЯ МАТЕРІАЛІВ ЛЕКЦІЙ 

ВИКОНАННЯ ПРАКТИЧНИХ ЗАВДАНЬ 

ВИКОНАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАВДАНЬ 

ПРОХОДЖЕННЯ ТЕСТІВ З КОЖНОЇ ТЕМИ 

ПРОХОДЖЕННЯ ПІДСУМКОВОГО 
ТЕСТУВАННЯ 

Чи використовували Ви під час 
вивчення дисципліни матеріали, 

розміщені у системі Moodle? Якщо 
так, то які саме і з якою метою? 

61% 

30% 

8% 1% 

Чи використовував викладач під час он-лайн 
занять презентації, відео- чи 

аудіоматеріали?  

Практично завжди 

Часто 

У половині випадків 

Рідко 

Ніколи 
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94% 

3% 

3% 

Чи достатньо була забезпечена 
методичними матеріалами Ваша самостійна 

робота з цієї дисципліни? 

Так 

Ні 

Частково 

Не знаю 

81% 

72% 

64% 

83% 

67% 

67% 

ЗМІСТОВЕ НАПОВНЕННЯ ЛЕКЦІЙ 

ЦІКАВІ ПРАКТИЧНІ ЗАНЯТТЯ, ЩО 
ЗАОХОЧУВАЛИ ДО НАВЧАННЯ 

ОРГАНІЗАЦІЯ ВЗАЄМОДІЇ ЗІ СТУДЕНТАМИ 

ОЦІНЮВАННЯ 

СТИЛЬ ВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ 

СУЧАСНЕ, ІНТЕРАКТИВНЕ ВИКЛАДЕННЯ 
МАТЕРІАЛУ НА ЛЕКЦІЯХ 

Що Вам сподобалось під час 
вивчення дисципліни 
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5% 

3% 

20% 

3% 

9% 

3% 

42% 

ЗМІСТОВЕ НАПОВНЕННЯ ЛЕКЦІЙ 

ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

ЗАВДАННЯ НА КОНТРОЛЬНИХ РОБОТАХ 

ОЦІНЮВАННЯ 

СТИЛЬ ВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ 

ОРГАНІЗАЦІЯ ВЗАЄМОДІЇ ЗІ СТУДЕНТАМИ 

ВСЕ СПОДОБАЛОСЬ 

Що Вам не сподобалось, що Ви 
хотіли би покращити 

98% 

77% 

64% 

2% 

0% 

ГРУПИ У МЕСЕНДЖЕРАХ (VIBER, TELEGRAM 
ТА ІНШІ) 

ЕЛЕКТРОННА ПОШТА 

ТЕЛЕФОН 

ІНШЕ 

НЕ БУЛО МОЖЛИВОСТІ КОНТАКТУВАТИ З 
ВИКЛАДАЧЕМ 

За допомогою яких засобів 
комунікації Ви мали можливість 

контактувати з викладачем 
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Ваші коментарі щодо стилю проведення 
практичних занять: 

 Матеріал був з помірним навантаженням, доступно 
представлений. Викладачка - професіонал своєї 
справи по знаннях і відносно подачі матеріалу. Після 
пар з'являється натхнення вчитися далі.  

 Практичні завдання були досить цікавими, кожен 
студент мав можливість проявити себе, 
обговорювали різні питання, створювали 
презентації, вивчали нову лексику. 

 Теми і стиль проведення занять цілком мене 
задовільняють. Під час проведення занять я 
почуваюсь комфортно, тому що заняття 
організовуються професійно на високому рівні 

Додаткові коментарі, зауваження, побажання: 

 Я задоволена тим як викладач все організував Я з 
цікавістю опановую цю дисципліну. Дякую викладачу за 
його роботу!  

 Мені найбільше сподобався spelling і я хотіла б щоб таких 
практичних завдань було побільше. Дякую, Ірино 
Федорівно, за вашу роботу, все було дуже добре. 

 Дякую Наталі Георгіївні за її колосальну роботу.  

 Є побажання більше уваги звернути на переклад, сучасні 
технології 

 Дисципліна допомогла розвинути мої навички в 
мовленні. 

 Дякуючи цій дисципліні та викладачу я навчилися 
правильній вимові 

 


